

的士业团体协助宣传香港2009东亚运动会（附图）

民政事务局副局长许晓晖今日（九月二十九日）向的士业团体简报香港2009东亚运动会（东亚运）的各项相关安排，她呼吁的士业界作为第一线接触访港旅客的代表，协助向本港市民和旅客宣传东亚运动会。的士业界强调会积极支持和作出配合，并会协助向游客推介东亚运的赛事和活动。

今日的简报会在尖沙咀九龙公园香港文物探知馆演讲厅举行，出席的代表来自多个市区和新界的士商会。

许晓晖在简报会上表示，东亚运将吸引超过一万名的海外旅客访港及超过二十万名的观众，在东亚运（十二月五日至十二月十三日）期间到各个东亚运场地观看赛事，她希望透过今次简报会可以让的士业界做好准备。

她感谢的士业界的参与和为这项盛事出一分力，并呼吁他们利用稍后向他们派发的东亚运宣传物品如标贴等，以东道主的身分向旅客宣传和介绍东亚运。

2009东亚运动会（香港）有限公司行政总裁胡伟民在简报会上讲解了东亚运各个项目的比赛场地位置、比赛赛程和宣传活动。另外，他亦介绍了开幕典礼、闭幕典礼和多场文化之夜的时间和地点、嘉宾和体育代表团的住宿酒店、将于十一月二十三日至十二月十四日开放给约一千七百名传媒使用的东亚运传媒中心等资料，并派发各个东亚运比赛场地的路线图供的士业界参考。

出席今日简报会的还有立法会议员刘健仪、康乐及文化事务署署长冯程淑仪和运输署首席运输主任（市区）苏佑安。

完

2009年9月29日（星期二）

香港时间17时41分

